
3

628

0

100

200

300

400

500

600

700

Datos Personales Publica

Requerimientos Generados 
Solicitudes tramitadas

69%

31%

Modalidad 
Presentación

Electrónica Física

1

2

2

2

9

0 5 10

No respondió

Periodista

Estudiante

Otros

Profesionales

Sector Población

13

3

Por Genero

Hombre Mujer

•Requerimientos

Generados
•Solicitudes

Tramitadas y 
Notificadas

•Requerimientos 

Recibidos
•Solicitudes

Recibidas

16 505

63114

Promedio de respuesta. 6
días hábiles

A. C. D.

93%
7%

Medio notificación solicitudes 
tramitadas

Correo Presencial

E.

F. G.

A. Cantidad de solicitudes recibidas Vrs. requerimientos recibidos.

B. Cantidad de solicitudes tramitadas y notificadas Vrs. requerimientos generados.

C. Cantidad de personas naturales que solicitaron información: Hombre y Mujer.

D. Porcentaje de modalidad de presentación de solicitudes: Electrónica y Física.

E. Sector de la población que solicitan información con más frecuencia: Periodistas,

Estudiantes, Profesionales, No respondió y Otros.

F. Cantidad de requerimientos de información generados de las solicitudes

tramitadas, por clasificación: Datos Personales y Pública.

G. Porcentaje de medios de notificación preferido por el solicitante de las solicitudes

tramitadas: Correo electrónico y Presencial.

B.

Quedando 6
Solicitudes en 

Proceso

Datos Estadísticos de Solicitudes de Acceso a la Información Pública. 
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